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Feladatok

1. Tetszbleges szamu 2 egység és 5 egység oldali négyzetlapunk van. Ki lehet-e koziilitk
2009 darabot vdlasztani ugy, hogy bel6liik hézagmentesen és atfedés nélkiil négyzetet le-
hessen kirakni?

2. Legyenek a és b 2-nél nagyobb valds szdmok. Bizonyitsuk be, hogy

9a + 8b — 6ab < 10.

3. Az ABC hiromszog beirt kore az AB, BC, C' A oldalakat rendre az F', D, E pontokban
érinti. Az AFE, BDF é CFED haromszogek beirt korének kozéppontja rendre A, B
és C] .

Bizonyitsuk be, hogy A;, B; és C rajta vannak az ABC' beirt korén!

4. Egy szabdlyos hdromszog oldaldnak hossza legyen ket-

ténél nagyobb természetes szdm. A szabdlyos hiromszog

— az 4bréan lathaté médon — felbonthaté egységoldali sza-

balyos hdromszogekre. Az eredeti hidromszdg csicsaindl

egy-egy egész oldalhosszisagu szabdlyos haromszoget le-

vdgva olyan hatszoget kapunk, amelynek oldalai egész

hossziisagiak, szogei pedig egyenlék. Nevezziik egy ilyen

hatszog méretének az 6t alkot6é egységoldali szabdlyos ha-

romszogek szdmat. (Az dbrdn lathaté hatszog mérete ezek ¥ »
szerint 22.)

a) Hany kiilonbozd — nem egybevdgd — hatszog készithetd a fenti médszerrel, ha az eredeti
haromszog oldalainak hossza 6 egység?

b) Mekkora az a legkisebb egész oldalhossziisigi szabalyos haromszog, amibdl kivdghat6
2009 méretii hatszog?



